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Ενάντια στην άθλια συμφωνία με τις ΗΠΑ για τις βάσεις.

Ενάντια στην εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο.

Πλ. Κλαυθμώνος, ώρα 6.30 μ.μ.

Σε αντιπολεμικό συναγερμό και σε μαζική συμμετοχή στη διαδήλωση κατά της ελληνοαμερικανικής
συμφωνίας για τις βάσεις την Πέμπτη 12 Μάη στις 6.30 μ.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος καλεί ο
Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός (εδώ), αλλά και η Αντιπολεμική Πρωτοβουλία των 9
οργανώσεων της Αριστεράς που συνυπέγραψαν την κοινή αντιπολεμική δήλωση (εδώ), ενώ τη συμμετοχή
τους στη διαδήλωση αποφασίζουν μια σειρά σωματεία, συλλογικότητες του κινήματος και οργανώσεις.

Το κάλεσμα των οργανώσεων αναφέρει:

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ
ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ

ΚΑΜΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Στις 12/5 ψηφίζεται στη Βουλή η νέα “αμυντική”συμφωνία ΗΠΑ-Ελλάδας.Το περιεχόμενό της ισοδυναμεί
με την απ’αόριστον παραμονή των βάσεων και αναβάθμιση του ρόλου τους στο ελληνικό έδαφος.Είναι μια
συμφωνία που φέρνει η κυβέρνηση της ΝΔ έχοντας τη συναίνεση των μνημονιακών-φιλονατοικών
δυνάμεων.

Την ίδια στιγμή η Αλεξανδρούπολη μετατρέπεται σε λιμάνι μεταφοράς νατοϊκών στρατευμάτων προς την
Ανατολική Ευρώπη . Σε κέντρο διακίνησης υγροποιημένου φυσικού αερίου εταιριών πολυεθνικών κι
ελληνικών συμφερόντων.

Ειδικά σε αυτή την περίοδο όπου η παγκόσμια ειρήνη έχει μπει στο στόχαστρο των ιμπεριαλιστικών
δυνάμεων στον αγώνα τους για ηγεμονία,οι κίνδυνοι για το λαό μας είναι μεγάλοι.”

Η επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία αποτελεί ένα μεγάλο βήμα κλιμάκωσης του ανταγωνισμού μεταξύ
ΗΠΑ/ΝΑΤΟ – ΕΕ και Ρωσίας – Κίνας, μια ιστορική πράξη που σπρώχνει παραπέρα την ανθρωπότητα σε μια
εποχή ανοικτών πολεμικών συγκρούσεων για τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Η εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία αποσκοπεί στην προώθηση των συμφερόντων του ρωσικού
καπιταλισμού στην περιοχή της Ουκρανίας και ευρύτερα, με όχημα την αναβίωση του μεγαλορώσικου
εθνικισμού και σημείο στήριξης τον αντικομμουνισμό.

Καθοριστικές ευθύνες για την εξέλιξη φέρνουν οι ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ που όλα τα τελευταία χρόνια με
επιθετικά σχέδια προωθούν: την περικύκλωση της Ρωσίας άμεσα με την είσοδο στο ΝΑΤΟ όλων των
ανατολικών χωρών, όπως και της Κίνας. Την ένταξη στο ΝΑΤΟ της Ουκρανίας, την ενίσχυση του ρόλου
των φασιστικών συμμοριών («Δεξιός Τομέας», Τάγμα Αζόφ κ.λπ.) που επεδίωκαν εθνοκάθαρση στην
Ουκρανία, την θέση εκτός Νόμου των κομμάτων με αριστερό, εργατικό και κομμουνιστικό
προσανατολισμό
Για τα λαϊκά στρώματα στην χώρα μας οι κίνδυνοι μεγαλώνουν. Η κυβέρνηση της ΝΔ έσπευσε να εμπλακεί
στον πόλεμο στέλνοντας στρατιωτικό υλικό στην Ουκρανία και αναγγέλλοντας ακόμα βαθύτερη εμπλοκή.
Συντάσσεται πλήρως με την βρώμικη προπαγάνδα ΗΠΑ-ΕΕ. Βάσεις, λιμάνια, θάλασσα και αέρας
παραδίδονται στα σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Η μετατροπή της Αλεξανδρούπολης σε κόμβο για την επίθεση
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του ΝΑΤΟ προς βορρά, η αξιοποίηση της στρατηγικής βάσης της Σούδας, η ολοένα και πιο έντονη
στρατιωτική εμπλοκή, δυναμώνουν τους κινδύνους. Είναι αποτέλεσμα του δόγματος «ανήκομεν εις την
Δύσιν» που σήμερα περιλαμβάνει την «στρατηγική σχέση με τις ΗΠΑ» που οικοδόμησε η κυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ και αναβαθμίζει περαιτέρω η κυβέρνηση της ΝΔ με την επ’ αόριστον παραμονή των βάσεων,
φέρνοντας την ελληνοαμερικάνικη συμφωνία για ψήφιση στη Βουλή, την Πέμπτη 12 Μαΐου, αλλά και την
παγίωση του αντιδραστικό «άξονα» με το Ισραήλ και την Αίγυπτο, την «ελληνογαλλική συμφωνία» που
προβλέπει μέχρι και αποστολή δυνάμεων στο Σαχέλ, τους δυσβάσταχτους εξοπλισμούς που καθιστούν την
Ελλάδα «πρωταθλήτρια» σε όλο το ΝΑΤΟ, την αναβάθμιση του μιλιταρισμου !!

Ο αγώνας για να σταματήσει κάθε εμπλοκή στον πόλεμο, για τη μη ψήφιση της ελληνοαμερικάνικης
συμφωνίας, το κλείσιμο των βάσεων, την αποχώρηση από το ΝΑΤΟ, την κατάργηση των εξοπλιστικών
προγραμμάτων, αποκτούν ζωτική σημασία για την επιβίωση του λαού!

Η κλιμάκωση του πολέμου φέρνει θάνατο, φτώχεια, προσφυγιά, μίσος και εθνικισμούς. Στεκόμαστε στο
πλευρό του ουκρανικού λαού που δέχεται επίθεση και στο ρώσικο λαό που υφίσταται τις συνέπειες του
πολέμου. Εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στα εκατομμύρια ουκρανούς πρόσφυγες.
Καταγγέλλουμε την υποκρισία της κυβέρνησης και της ΕΕ που χωρίζει τους πρόσφυγες σε «καλούς» και
«κακούς».

Οι λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν!! Δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν από τον
ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό.

Να μη ψηφιστεί η κατάπτυστη ελληνοαμερικανική συμφωνία για την παραμονή των βάσεων επ’
αόριστον στη χώρα μας
Να σταματήσουν αμέσως οι πολεμικές επιχειρήσεις στην Ουκρανία. Έξω Ρωσία – ΗΠΑ – ΝΑΤΟ και ΕΕ
από την Ουκρανία.
Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία. Με τον αγώνα μας θα μπλοκάρουμε την
μηχανή του πολέμου
Έξω οι βάσεις, όχι στην μετατροπή της Αλεξανδρούπολης σε ΝΑΤΟϊκό προγεφύρωμα. Έξω η Ελλάδα
από το ΝΑΤΟ και διάλυση όλων των στρατιωτικών σχηματισμών. Όχι στους εξοπλισμούς.
Όχι στην ευρωπαϊκή δύναμη ταχείας επέμβασης και τον ευρω-στρατό.
Ανοιχτά σύνορα, άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες από την Ουκρανία και σε κάθε πρόσφυγα. Να
καταργηθούν οι αντιπροσφυγικές ευρωπαϊκές συμφωνίες και η Frontex

Καλούμε σε συγκέντρωση την Πέμπτη 12 Μαΐου στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 6:30 μμ και πορεία στη
Βουλή

Οι Πολιτικές οργανώσεις

ΑΝΤΑΡΣΥΑ
ΑΠΟ (Αντικαπιταλιστική Πολιτική Ομάδα)
ΔΕΑ (Διεθνιστική Εργατική Αριστερά)
ΕΚΚΕ
Πολιτική οργάνωση “Κόκκινο Νήμα”
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νΚΑ
Ξεκίνημα
ΟΚΔΕ
ΟΚΔΕ Σπάρτακος


